
DUBAI - 8 DANA 
Daleke destinacije - Ljetovanje u zimskom periodu 

Polasci 

04.04. - 11.04.2025. Petak – od 1.149 KM 

09.04. - 16.04.2025. Srijeda – od 1.149 KM  

16.04. - 23.04.2025. Srijeda – od 1.149 KM  

23.04. - 30.04.2025. Srijeda – od 1.149 KM  

30.04. - 07.05.2025. Srijeda – od  1299 KM 

07.05. - 14.05.2025. Srijeda – od 1.149 KM 

14.05. - 21.05.2025. Srijeda – od 1.149 KM 

8/ dana 

Dubai, druga po veličini od sedam država emirata, kojom upravlja porodica Al Maktum. Dubai, kao 

glavni grad prostire se u zalivu, u prirodnoj luci. On nije samo centar trgovine i industrije Ujedinjenih 

Arapskih Emirata. Poslednjih godina se ulaže dosta energije i truda u razvoj turističke industrije pred 

kojom je blistava budućnost. 

Kombinacija najkvalitetnijih hotela, bijelih plaža na Jumeirah Beach-u, čistog luksuza, fascinantnih 

arhitektonskim projekata i orijentane atmosfere pretvoriće svako putovanje u nezaboravan doživljaj. 

Posjetioci ovog sigurnog arapskog mikrokosmosa mogu pronaći perfektno organizovanu uslugu, High 

Tech, netaknutu prirodu, pustinjska utvrdjenja, svjetlucajuće palate, fantastičan podvodni svijet – 

jednom riječju sve kontraste koji ispunjavaju srce svakog svjetskog putnika. 

EXPO - Dubai Expo se smatra najvećim događajem u arapskom svijetu. Za UAE, glavni događaj dolazi 

u vrijeme kada se pokušava oporaviti od jedne od najgorih recesija u posljednjih pet decenija. Svjetski 

sajam (EXPO) privlačenju velikog broja turista koji bi pomogao ubrzanju ekonomskog oporavka. 

Milijarde dolara uložene su u projekat otkako su UAE dobili ponudu za organizaciju međunarodnog 

sajma 2013. godine. 

Itinerer 

  

1 SARAJEVO - ABU DHABI 
Vrijeme polaska:18:10 

Okupljanja na aerodromu Sarajevo u 16:00 i prijava na let za Abu Dhabi. Direktan let iz Sarajeva za Abu 

Dhabi je u 18:10. Planirano vrijeme slijetanja u Abu Dhabi je u 01:30. 

2 ABU DHABI - DUBAI 
Nakon slijetanje na aerodrom Abu Dhabi, slijedi preuzimanje prtljage, slijedi prevoz do Dubaia. Po dolasku 

u Dubai, odlazak do hotela i smjestaj u isti. Odmor. U poslijepodnevnim satima, slobodno vrijeme ili 

fakultativni razgled Dubaija. Na ovom izletu ćete uz pratnju vodiča imati priliku posjetiti Jumeirah 

džamiju, koja je sagrađena 1979. godine i najstarija je džamija u Dubaiju. Obići ćemo i Jumeirah beach 
hotel i Burj Al Arab hotel, najluksuzniji i najviši hotel na svijetu. Mogućnost posjete Souk Madinat 

Jumeirah (Turistički bazar), sjecište kafića i restorana sa jako dobrim pogledom na hotel Burj Al Arab. 



Prolazak pored Sheikh Mohamed Bin Rashid palače i dolazak na ostrvo Palme Jumeirah na kojoj se nalazi 

prekrasni i dobro poznati hotel Atlantis. Na kraju izleta prilika da se vidi najviša zgrada na svijetu, Burj 

Khalifa, najveći tržni centar na svijetu i igrajuće fontane koje oduzimaju dah. Povratak u hotel. Noćenje 

3 DUBAI / SAFARI 
Doručak u hotelu. Predlažemo fakultativni izlet na Dessert safari koji podrazumjeva adrenalinsku vožnju 

luksuznim džipovima po veličanstvenim pješčanim dinama u pustinji, promatranje zalaska sunca te posjetu 

beduinskom selu, uz mogućnost jahanja deva, ukrašavanja kože kanom ili uživanja u tradicionalnoj nargili. 

Za večeru možete isprobati arapske specijalitete s roštilja i uživati u autentičnom, orijentalnom okruženju 

uz zabavni program. Povratak u hotel. Noćenje 

4 DUBAI 
Doručak. Slobodan dan 

5 DUBAI - MAGIČNI VRTOVI 
Doručak u hotelu. U jutarnjim satima preporučujemo mogućnost odlaska na fakultativni izlet u Miracle 

Garden& Global Village. Miracle Garden je nevjerojatan park u kojem se nalazi mnoštvo lukova i maketa 

napravljenih od cvijeća u različitim oblicima poput aviona i kuća u prirodnoj veličini. Cijeli park broji 

preko 100 miliona cvjetova. Otvoren je 2013. godine u nastojanju da stvori bujnu oazu usred pustinje, ovaj 

je vrt od tada postao jedna od najposjećenijih atrakcija u Dubaiju, privlačeći milijune posjetitelja godišnje. 

Nakon Miracle Gardena posjetit ćemo Global Village gdje ćete na jednom mjestu upoznati kulturu, 

gastronomiju te poznate građevine I atrakcije u preko 90 zemalja svijeta uz odličan zabavni program. 

Povratak u hotel. Noćenje. 

6 DUBAI / SHARJAH / AJMAN 
Doručak. Poludnevni izlet u Emirat Sharjah sa vodičem na našem jeziku. (fakultativno) Sharjah se smatra 

predstolnicom islamske kulture. Grad Sharjah se diči 5000 godina dugom historijom. Ta se historija 

manifestuje na svakom koraku, jer ovdje sve pršti od muzeja, galerija i bogatog arhitektonskog naslijeđa 

koje nudi posjetiocima pravi mozaik ljepota, s bezbroj dokaza o neupitnoj vrijednosti islamske kulture. 

Posjetu započinjemo od „srca grada“, kulturne baštine Al Hisan tvrđave, sa starim kućama restauriranim u 

tradicionalnom stilu sa zidovima od morskih korala. Imat ćemo priliku da se cjenkamo na poznatim 

sukovima kao što su Al Arsah, najistaknutiji suk u UAE, te Plavi suk, najveći i najpopularniji suk u 

Sharjahi, te fotografisanje ispred Džamije Kralja Fejsala, najveće džamije u Sharjahi, izgrađene u čast 

kralja Saudijske Arabije. Nastavak putovanja do najmanjeg Emirata Ajmana. Obilazak tvrđave iz 18. 

vijeka, te posjeta Ajman muzeja. Povratak u Dubai i noćenje. 

7 FUJARIJAH 
Doručak. Cjelodnevni izlet sa vodičem na našem jeziku. (fakultativno). Vožnja prema Fujarijah, pretom po 

veličini emiratu. Od znamenitosti ćemo posjetiti Badyjah džamiju Al, najstariju u UAE, procjenjuje se da je 

izgrađena u 15. Vijeku sa kamenom strukturom. Slobodno vrijeme za kupanje ili shopping. Povratak u 

Dubai. Slobodno vrijeme. Noćenje 

8 DUBAI - ABU DHABI - SARAJEVO 
Doručak. Odjava iz hotelskih soba, te transfer na aerodrom Abu Dhabi i prijava na let za Sarajevo u 14:05. 

Planirano vrijeme dolaska u Sarajevo je oko 17h 

 od KM 1.199Cijena uključuje 

Avio karte na relaciji Sarajevo - Abu Dhabi - Sarajevo sa pripadajucim taksama 

Transfer od Abu Dhabija do Dubaia 

Ručna prtljaga do 10 kg. (torba koja ide u prtljazni prostor se dodatno plaća - NA UPIT) 

Hotelski smjestaj u hotelu 4*  na bazi  7 nocnja sa doručkom 



Organizaciju putovanja 

Predstavnika agencije u Dubaiju 

Cijena ne uključuje 

PZO - 16 KM / 32 KM - za osobe od 60 do 7 godina  

Fakultativni izleti i ulaznice. Cijene ce biti naknadno definisane 

Individualni troskovi 

Boravišnu taxu koja se plaća direktno na recepciji hotela i iznosi od 15 AED po sobi po danu 

Doplata za jednokrevetnu sobu - 350 KM 

Napomena 

Za ovo putovanje vrijede posebni uslovi putovanja. Za rezervaciju, potrebno je uplatiti 50% avansa, 

koji je u slucaju otkazivanja putovanja od strane putnike ne refundabilan, ostatak iznosa potrebno je 

uplatiti najkasnije 15 dana pred polazak. 

 


